

RASPISAN NATJEČAJ ZA DODJELU GODIŠNJIH NAGRADA

Zelena gradnja i održivi razvoj

PRIPREMILA:
Anđela Bogdan

Tri udruge okupljene u kampanju "Obnovimo Hrvatsku" raspisale su drugi natječaj za dodjelu Godišnjih nagrada za zelenu gradnju i održivi razvoj, koji je otvoren do 31. listopada 2019.

U sklopu kampanje "Obnovimo Hrvatsku" u studenome 2018. prvi put organiziran je natječaj za dodjelu Godišnjih nagrada za zelenu gradnju i održivi razvoj. To je dugogodišnja kampanja koju su pokrenule tri stručne udruge: Hrvatski savjet za zelenu gradnju (HSZG), Hrvatska udruga proizvođača toplinsko-fasadnih sustava (HUPFAS) i Hrvatska udruga energetskih certifikatora (HUEC). Kampanjom se želi promicati i poticati zelenu gradnju i održivi razvoj. Natječaj je uveden radi podizanja ugleda struke u široj i stručnoj javnosti, promicanja izvrsnosti u području zelene gradnje i održivoga razvoja te stalnoga unapređenja načela dobrog poslovanja i cirkularnoga gospodarstva, a u cilju očuvanja okoliša i održivoga razvoja društva u Republici Hrvatskoj.

Godišnje nagrade za zelenu gradnju i održivi razvoj priznanja su koja se dodjeljuju za izvrsnost i postignuća u području zelene gradnje i održivoga razvoja, a namijenjene su pravnim ili fizičkim osobama, stručnjacima za zelenu gradnju i održivi razvoj zaposlenima u tvrtkama, javnome sektoru, nevladinim udrugama i agencijama te samostalnim stručnjacima iz toga područja. Cilj je nagrada podizanje ugleda struke u široj i stručnoj javnosti, promicanje izvrsnosti u području zelene gradnje i održivoga razvoja, stalno unapređenje načela dobrog poslovanja i cirkularnoga gospodarstva, a sa svrhom očuvanja okoliša i održivoga razvoja u Republici Hrvatskoj. Prijaviti se mogu sve pravne i fizičke osobe iz Hrvatske koje su se u tekućoj godini (od 1. listopada 2018. do 19. kolovoza 2019.) istaknule u području zelene gradnje i održivoga razvoja.

Nagrade će biti dodijeljene u šest kategorija:

- 1. Osoba godine:** nagrada se dodjeljuje jednoj fizičkoj osobi koja se istaknula u promicanju zelene gradnje i održivoga razvoja. Ta je nagrada počasna i osobu godine predlaže i bira Povjerenstvo internim glasovanjem.
- 2. Institucija / Organizacija godine:** nagrada se dodjeljuje za isticanje u promicanju zelene gradnje i održivoga razvoja. U toj kategoriji mogu sudjelovati trgovačka društva, jedinice nacionalne, regionalne i lokalne uprave i samouprave, nevladine organizacije, istraživačke institucije, odgojno-obrazovne ustanove ili stručna i savjetodavna radna tijela i organizacije civilnoga društva.
- 3. Građevina godine – novogradnja:** ta se kategorija odnosi na novoizgrađene zgrade, infrastrukturne i prometne građevine te na trgove i parkove završene u tekućoj godini, odnosno od 1. listopada prethodne godine do 30. rujna godine u kojoj se dodjeljuje nagrada.
- 4. Građevina godine – rekonstrukcija:** ta se kategorija odnosi na rekonstrukciju građevina odnosno energetsku obnovu građevina koje su završene u tekućoj godini (zgrade, infrastrukturne i prometne građevine te trgovine i parkovi).
- 5. Projekt godine:** u toj kategoriji svoje razvojne projekte, i/ili projektne koncepte, i/ili projektne ideje mogu prijaviti pravne osobe (odgojno-obrazovne ustanove, vladine i nevladine organizacije, trgovačka društva, organizacije civilnoga

društva, obrti i slično) koje su željele podići razinu svijesti široke i stručne javnosti te kvalitetu života zajednice, izravno vezanu uz zelenu gradnju, energetsku učinkovitost i održivi razvoj. U tu kategoriju spadaju projekti koji su započeti, ili su u tijeku, ili su završeni u tekućoj godini, a koji su doprinijeli zelenoj/održivoj gradnji, energetskoj učinkovitosti, održivome prometu ili održivome razvoju, zbrinjavanju otpada odnosno smanjenju utjecaja na okoliš i emisija stakleničkih plinova u Republici Hrvatskoj, koji su financirani EU-ovim, nacionalnim, lokalnim, regionalnim ili privatnim sredstvima te svi oni koji su neprofitno ili tržišno usmjereni.

- 6. Studentski projekt godine (diplomskih studija):** u toj kategoriji svoje razvojne projekte, i/ili projektne koncepte, i/ili projektne ideje mogu prijaviti fizičke osobe, studenti diplomskih studija s više sastavnica sveučilišta koji su vezani uz zelenu/održivu gradnju i održivi razvoj.

U tu kategoriju spadaju projekti koji su započeli, ili su u tijeku, ili su završili u tekućoj godini, a:

- doprinijeli su zelenoj/održivoj gradnji i/ili održivome razvoju u Republici Hrvatskoj
- promoviraju društveno korisno učenje za zelenu gradnju
- promoviraju interdisciplinarni, multidisciplinarni, holistički i inovativni pristup gradnji
- financirani su EU-ovim, nacionalnim, lokalnim, regionalnim ili privatnim sredstvima
- neprofitno su ili tržišno orijentirani.

Sve informacije o natječaju dostupne su na mrežnoj stranici:

<http://www.gbccroatia.org/clanci/raspisan-natjecaj-za-godisnje-nagrade-za-zelenu-gradnju-i-odrzivi-razvoj/399.html>